

# Mlade pijanistkinje na A Tempu

Amina Nikočević, Vladana Perović i Ana Vujošević nastupiće večeras u CNP-u

Mlade crnogorske pijanistkinje **Amina Nikočević, Vladana Perović i Ana Vujošević** nastupiće večeras u 20 sati na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta, u okviru tradicionalnog muzičkog festivala A Tempo. Repertoar koncerta obuhvatiće djela **Johana Sebastijana Baha, Franca Lista, Ludviga van Betovena, Sergeja Prokofjeva, Bele Bartoka i Domenika Skarlatija**. Amina Nikočević, rođena 1997. godine u Skoplju, učenica je šestog razreda u nižoj muzičkoj školi "Ilija Nikolovski Luj" u klasi prof. **Marijane Vlasisavljević**. Postigla je zapažene rezultate na do-

maćim i međunarodnim takmičenjima. Vladana Perović rođena je 1995. godine u Podgorici, i sa pet godina počela je da svira klavir. Završila je nižu i srednju muzičku školu osvojivši veliki broj prvih i specijalnih nagrada na domaćim i međunarodnim takmičenjima. Kao pobjednik velikog internacionalnog takmičenja IBLA Grand Prize, svirala je na koncertu pobjednika u Karnegi holu u Njujorku 2008. Imala je više solističkih koncerata u Podgorici, Rijeci, Sankt Peterburgu, a kao solista nastupala je sa Beogradskim simfonijskom or-



**Repertoar koncerta obuhvatiće djela Johana Sebastijana Baha, Franca Lista, Ludviga van Betovena, Sergeja Prokofjeva, Bele Bartoka i Domenika Skarlatija** ●●●

terburgu, a kao solista nastupala je sa Beogradskim simfonijskom or-

kestrom mladih i sa Crnogorskim simfonijskim orkestrom. Ana Vujošević, rođena 1989. godine u Podgorici, završila je srednju muzičku školu "Vasa Pavić" u klasi prof. **Nine Otašević**. Osvojila je Zlatnu medalju na takmičenju Citta di Barletta 2000. godine. Kasnije pobjeđuje na republičkom takmičenju u Crnoj Gori. Upisuje Gnjesinski konzervatorijum u Moskvi u klasi prof. **Maksima Zeljeznova**, učenika poznate pijanistkinje i profesora, pobjednice Šopenovog takmičenja u Varšavi 1960. godine, **Zinaide Ignatjeve**. Ana Vujošević je sada njen student na Moskovskom konzervatorijumu Čajkovski. Iza nje je uspješan nastup u Karnegi holu, gdje je svirala kao pobjednik takmičenja The American Protégé International Piano and Strings Competition.